1°.- Calcula las siguientes integrales:

a) j(2x3—%+2\/§de b) J-(x+\/§)2 dx

Solucién:
4
a) I(sz—%+2&jdxzx—+l+ﬂﬁ+k
X 2 X 3
b)
2
'[(x+\/;) dx =

:J‘(x2 +2x\/§+x)dx:'[xzdx+2_[xgdx+'[xdx:§+g\/ﬁ+x—;+k

2°.- Calcula el area limitada por la gréfica de la funcion f(x)=x>—6x+8, el eje de

abscisas y las rectas x=1y x=6
Solucion:
La grafica de la funcién corta al eje de abscisas en

) B X=2
X —6X+8=0=>
Xx=4

y tiene concavidad positiva, por lo que las rectas x=1 y x=6 cortaran a la grafica en
la parte de ordenadas positivas:

luego el area buscada sera:
A=I2(X2—6X+8)dx—j4(x2—6x+8)dx+j6(x2—6x+8)dx:
1 2 4
4 ( 4] 20 28 .
+—=— uni. de area
3 3

3
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3°.- Calcula el area limitada por las graficas de las funciones f(x):—gx2 +—

3
g(x)=3x"-2
Solucion:
Las dos graficas se cortan en:
RPN NPIY —1=0:><X=_1
3 3 x=1

Luego el area buscada es:

2
A:j1 —X—+ﬂ —(3x2—2) dx:ﬂ unidades de area
-1 3 3 9





